



作为每年都要买一箩筐袜子的人，下面我要分享自己总结的挑选袜子的3个技巧，同时推荐14家好的袜子宝藏店铺给大家，都是我买过感觉质感和价格都比较在线类型：

一、挑选袜子要关注的3个重点

1.颜值

买袜子首先要考虑的就是颜值，包括颜色和形状两个方面：

(1) 颜色搭配。

首先，白色的袜子一直以来都是最为百搭不会犯错的选择，与你衣柜里绝大部分颜色的衣服都能搭配。



真正出彩的袜子其实是这种比较鲜艳的纯色款，这种较为吸引视觉注意的纯色袜子需要具备一定的搭配功力和胆量，需要综合考虑裤子和鞋子的色调。当然，这种翻车机率较高的色调如果运用得当，往往也是最能出效果的，搭配对了就能成为整个穿搭中的点睛。



对比下，材质比较的厚袜子造型感也较强，穿上后视感效果也较好。



对比下，做工较好的袜子对于这样的缝合筋处理上就比较精致了，能看到也有这根筋，但是他经过处理后就比较舒适，不会出现袜子硌脚的问题。



好的袜子袜口松紧会比较舒适，能保证既有弹性，但又能能有一定的堆叠感和廓形，穿一天也不会被勒出痕迹。



而真正高品质的袜子面料和做工都是较好的，那些手作袜子买的会比较贵，但却是用手工织机做的，相比于那些廉价袜子来说整体的织面、纹路和质感就好很多。



很喜欢的一家原创袜子店铺，他家的袜子款式比较多样，关注的时间很久了，每次出新品我都会忍不住要买上几双。他家的袜子算是国内搭配系袜子里的标杆了，款式做得很好看，而且用料和做工都比较讲究，所以穿上后脚感特别好，属于很耐穿的类型，我买的几双洗几次都不会起球。而且这个店的价格也非常良心，基本上都价格在三四十左右。其中，拼色系的袜子做的是最为好看的，颜色拿捏很到位，还有那些五颜六色的款式，还有小礼盒可以选择，用来当伴手礼送人就很适合。

上森派系



想买高品质袜子的朋友看过来！一个原创品牌，他家的袜子价位相比会有一点点高，但是其质感和设计感也绝对是很好的，当做礼品送朋友也是一个很不错的选择。风格以复古系列为主，喜欢这种复古风花纹的朋友们可以重点关注起来，特别是花纹款的我比较推荐，设计感很强，与不同的衣服搭配都很好看。

疯狂行走的袜子



非常有个性范的一家，一下子就吸引了猎奇的心。出的袜子也是奇奇怪怪双好好看看，比如这双拉链袜子就让我喜欢到不行。也有简单的纯色袜子，可以用来做为日常的搭配，价格在30~40这个期间。因为是定位于潮牌，所以他们家的衣服也蛮值得逛的，很有设计感，适合比较年轻一些的朋友们来凹造型，特别是想搭配得潮酷一些、喜欢奇奇怪怪的穿搭的朋友们。

Tabio



同样定位于高端袜子，价格基本上百元，对于袜子来说确实是比较贵的了，但是品质感真的很不错。因为价格问题我个人买的不多，但仅有的两双穿起来感觉真的超耐穿，看来一分钱一分货确实是真的。他们家主打运动功能性袜子，相信现在有很多玩滑板的年轻朋友，他们家的袜子就特别适合板仔们，穿滑板鞋再配他家这样的中筒袜，简直潮酷到爆照！他家还经常出一些好看的联名款，如果你有喜欢玩滑板的朋友就可以考虑送他一双，他肯定你会觉得你超贴心。

Happysocks



收藏多所且回购过很多次的袜子店，怕冷的朋友们看过来。他家秋冬季的袜子性价比超级高，平均一双也就10来块钱，材质上有很多珊瑚绒款，就很适合居家的时候来穿，保暖效果一级棒。今年出的新款中设计上又有突破，有一些艺术涂鸦的元素我比较喜欢，是天马行空的感觉，搭配Legging穿绝对是一绝，运动和健身的时候相当搭。

ZZKAIIIII



性价比较高的一家袜子店，最近也出了圣诞套盒，有原创的设计元素，但价格平均

算下来也相当实惠，摸起来面料是属于偏厚实的。其实他家的袜子设计感和细节都拿捏得非常到位，像我这次我入手一双上面是珊瑚绒浮雕的，小图案特别立体，你能把这种厚袜子直接穿出时尚感，完全不会显露显土，氛围感和幸福感都直接飙升。

麻叶潮品



很多朋友都有买过的一家原创潮袜店，其实我也是看到一个博主种草后才知道的。他家的袜子一直都很有设计感，比较有个性但其实也很好搭配，感觉都是颜值很在线的类型。夏天的时候他家会经常出那种可以用来搭配凉鞋的袜子，用来拍照就很出片。价格都是在40多块钱，花小钱来双袜子就能瞬间提升你的穿搭品位，所以说这样的店是值得收藏起来慢慢逛的。

不起球袜子铺